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Kornik, dnia 25 stycznia 2022 roku
Nr sprawy: B-FP.271.36.2021

Wszyscy oferenci

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia klasycznego o wartosci mniejszej niz progi
unijne, prowadzonego na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. —
Prawo zamdwiern publicznych (4. Dz. U. z 2021 roku poz. 1129 ze zm.), dalej ,,ustawa Pzp”,
w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji, pn.: ,,Budowa sieci wodociggowej
w miejscowosci Pierzchno i Runowo”, dalej ,,Postegpowanie”

Zamawiajacy, Miasto i Gmina Kérnik, z siedzibg w Kérniku (62-035), Plac Niepodlegtosci 1,
w zwigzku z wnioskiem Wykonawcy o wyjasnienie treSci Specyfikacji Warunkéw
Zamdéwienia, dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na zadane
pytania:

Pytanie 1

» Czy w ramach niniejszej inwestycji zachodzi kolizja z istniejgcym drzewostanem jesli tak to
po czyjej stronie lezy usunigcie kolidujgcych drzew i w jakiej ilosci oraz kto bedzie ponosit
oplaty administracyjne z tego tytutu?”

Odpowiedz:

Dokumentacja projektowa nie przewiduje usuwania drzew. Jezeli stan faktyczny
w trakcie budowy zmieni si¢, obowigzek uzyskania stosownego pozwolenia oraz
poniesienia oplat administracyjnych powstanie po stronie Zamawiajacego.

Pytanie 2
» Czy Wykonawca bedzie ponosit oplaty z tytutu zajecia pasa drogowego drég gminnych?
Jesli tak to prosimy o podanie stawek.”

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia, oplaty z tytulu zajecia pasa
drogowego ponosi Wykonawca. Stawki za zajecie pasa drogowego sa dostepne na
stronach internetowych wlasciwych dysponentéw drag.

Pytanie 3
»Jakg metode umocnien wykopow Wykonawca ma skalkulowaé w swojej ofercie?”

Odpowiedz:

Zgodnie z dokumentacjg i przedmiarem robét, metod¢ umocnien i zabezpieczen wykopu
wybiera Wykonawca, pozostajac w granicach obowigzujgcych przepisow BHP i zasad
wiedzy technicznej.
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Pytanie 4
,Czy w ramach przedmiotowej inwestycji przewiduje si¢ wymiang gruntu? Jesli tak to
w jakiej ilosci.”

Odpowiedz:
Zgodnie z zalaczonymi do SWZ przedmiarem robét i dokumentacjg techniczny.

Pytanie 5
,Czy w ramach niniejszej inwestycji przewiduje si¢ odwodnienie wykopdw? Jesli tak to
w jakiej ilosci i technologii?”

Odpowiedz:

Zgodnie z zalgczonym do SWZ przedmiarem rob6t — na podstawie projektu
i dokumentacji technicznej i geotechnicznej - Wykonawca samodzielnie wycenia
niezbedng ilosé i technologie odwodnienia wykopéw, a jego koszt agreguje w pozycji
wykonania wykopow.

Pytanie 6

,Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem
decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami potrzebnymi w celu wykonania zamowienia,
kiére zachowujq waznosé na okres wykonania zadania, a skutki ewentualnych brakéw w tym
zakresie nie obcigzajg Wykonawcy.”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy posiada wymagane decyzje i uzgodnienia.

Pytanie 7

, Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy udostgpnit Wykonawcom catq dokumentacje
projektowq i techniczng potrzebng do  wykonania przedmiotu zamowienia oraz, Zze
dokumentacja odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunkéw realizacji zamowienia, zas
brak jakichkolwiek dokumentéw istotnych dla oceny warunkéw realizacji inwestycji nie
obcigza Wykonawcy.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy w ogloszonym post¢powaniu opublikowal calo$¢ posiadane;j dokumentacji
technicznej.

Pytanie 8
W jakich drogach bedzie przebiegata trasa niniejszej inwestycji? Gminnej, wojewddzkiej czy
powiatowej?”

Odpowiedz:
Zgodnie z trescig uzgodnien, zataczonych do dokumentacji, stanowigcej zalgcznik do
SWZ.
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Pytanie 9

, Prosimy o potwierdzenie, e Zamawiajgcemu przystuguje prawo dysponowania
nieruchomoscig na cele budowlane w zakresie catego terenu, na ktorym bedzie realizowana
inwestycja a ewentualne braki w tym zakresie nie obcigzajqg Wykonawey?”

Odpowiedz:
Zamawiajgcemu przystuguje prawo dysponowania nieruchomoscia na cele budowlane
w zakresie realizacji inwestycji.

Pytanie 10

» Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku napotkania na niezinwentaryzowane lub blednie
zinwentaryzowane urzgdzenia podziemne, w stosunku do stanu wynikajgcego z dokumentacji
projektowej zalgczonej do SIWZ i stanowigcej podstawe wyceny oferty, w przypadku
koniecznosci dokonania ich przebudowy, Wykonawca otrzyma wynagrodzenie dodatkowe,
a termin wykonania zamowienie ulegnie stosownemu wydtuzeniu.”

Odpowiedz:
Zgodnie z trescig projektu Umowy, stanowiacej zalacznik do SWZ.

Pytanie 11
» Prosimy o potwierdzenie, ze uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie nie lezy po stronie
Wykonawcy.”

Odpowiedz:
Zgodnie z trescig Opisu przedmiotu zamowienia, stanowigcym zalacznik do SWZ,
skuteczne zawiadomienie PINB o zakonczeniu robét bedzie obowigzkiem Wykonawcy.

Pytanie 12
s Zwracamy si¢ z prosbg o udostgpnienie na stronie postgpowania przedmiaréw robot
w formie *ath *rds dla przedmiotowej inwestycji.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie posiada przedmiaru w ww. formacie.

Pytanie 13

» Prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca ma sporzqdzi¢ kosztorys ofertowy na podstawie
zlgezonego do postgpowania przedmiaru robot oraz, Ze pozycje przedmiaru nie podlegajg
zmianie i modyfikacji.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze Wykonawca powinien sporzadzi¢ ofert¢ na podstawie
zaljczonego przedmiaru robot.
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Pytanie 14

W W zwigzku duzy zakresem przedmiotu zamdwienia, jak réwniez majgc na uwadze obecng
sytuacje panujgeq w kraju pandemiq COVID-19, ktéra znacznie opdznia i wydtuza czas
oczekiwania na oferty cenowe (wyceny materiatow) zwracamy si¢ z prosbg o wydtuzenie
terminu sktadania ofert do dnia 04.02.2022 r. co pozwoli Wykonawcq na przygotowania
rzetelnych i konkurencyjnych ofert.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze nie zmienia terminu skladania ofert.
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